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Equacoes a diferencas classicas

Soma aritmética

y[n]zkik = yln+1—ylnl = n+1, y[0]=0
=0

Soma geomética

y[n1=k§pk =yl -yl = p™, ylo] = 1
=0

Soma aritmética-geomética

Y= ko* = yln+1—ylnl = (n+1)p™", y[o] =0
k=0
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Equacoes a diferencas classicas

Tabela Price

yln+1]=ylnl(1+a) -y, y[0] = M

y[n] - divida no més n

M - empréstimo inicial

Y - pagamento mensal constante
a - juros percentuais

Para liquidar a divida em m meses, deve-se obter y tal que y[m] =0

Fibonacci (eq. a diferengas de 2a. ordem)

yln+2]=y[n+1]+y[n], y[0]=0,y[l]=1
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Equacoes a Diferencas e Coeficientes a Determinar

Independéncia linear, base
Equacdo caracteristica
Modo préprio A"

Raiz dupla A", nA"

e © ¢ ¢

Solugdo da homogénea

E dada pela combinagdo linear dos modos préprios. Os coeficientes
sdo obtidos a partir das condi¢des iniciais.

Solu¢do da ndo homogénea

Sempre que x[n] for solucdo de D(p)x[n] = 0 (modos for¢ados),
resolve-se D(p)D(p)y[n] =0 (com condi¢des iniciais da equagdo
original).

\
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Resposta au degrau e resposta ao impulso

Resposta ao degrau

D(p)y[n] = N(p)x[n] , x[n] = u[n] (condi¢Bes iniciais nulas)

Resolva

D(p)f[n]=1, (condigBes iniciais nulas)

A resposta ao degrau é dada por y,[n] = N(p)f[n]u[n] e a resposta
ao impulso por h[n] = y,[n] — yu[n—1]
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Exercicio

E10 (data, RA, nome, EA616, Turma, Prof.)
a) Determine a solugdo forcada da equagdo a diferengas
y[n+1] —2y[n] = n2"
b) Determine a solugdo da equagdo a diferengas acima para y[0] =1

c) Determine uma equagdo a diferengas homogénea e as condigdes
iniciais que produzam a mesma solu¢do do item b)
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